

大法弘传 唤醒人心

2014年5月14日一早，来自几十个国家的数千名法轮功学员，汇聚在美国纽约的曼哈顿联合国公园，举行大型集体炼功、集会和游行，庆祝法轮大法弘传二十二周年，向人们展示法轮大法的美好，同时揭露中共血腥迫害法轮功学员的罪恶，呼吁解体中共、制止迫害。当天的联合国广场，环绕在一面面“法轮大法”、“世界需要真善忍”、“停止迫害法轮功”等彩旗与横幅之中，数百人的天国乐团不断演奏着“法轮大法好”、“法鼓法号震十方”等激荡人心的乐曲。

在集会上，美籍华人李祥春用自己的亲身经历揭露中共的血腥迫害。李祥春曾在大陆被中共非法监禁三年。他说：虽然经历了人类历史上最残酷、最邪恶、最大规模、最惨无人性的迫害，然而在这无法描述的黑暗与痛苦中，没有法轮功学员用暴力对待施暴者，相反，他们坚持不懈地用和平的方式向中国民众讲清法轮功被迫害的真相、揭露中共本质，劝人们退出中共党、团、队组织，避免为中共邪灵陪葬。“追查迫害法轮功国际组织”负责人汪先生在集会发言中说，迄今为止，追查国际已经掌握了大量迫害证据，尤其是大规模活摘法轮功学员器官罪恶的证据，牵扯人数之多、性质之邪恶，是人类历史上从来没有的，一旦全面曝光，中共解体指日可待。

盛大游行于中午12点半开始，队伍由天国乐团开路，接下来是功法演示队、大法弘传世界的方阵、悼念被迫害致死学员的白花圈队（花圈内嵌遗像）和反迫害方阵。浩荡的游行队伍吸引了很多人前来观看。在联合国工作的巴希尔先生说：这个游行非常美好和壮观，给纽约注入了新鲜空气。智利籍的阿珀丽波女士看到功法演示的队伍后，非常高兴，立即就与路边的法轮功学员学起了功法，她说，我感到非常舒服，觉得有一股能量充满身体。游行也吸引了不少华人的目光。一名江西来的中国人正赶上了游行，他说，这在国内从未看过，很壮观，来到海外才了解到法轮功和中共对他们的迫害，人家炼功能祛病健身，这么好，迫害是不应该的。他现场声明退出中共的党团组织。

法轮功自1992年从中国长春传出，迄今已22年。1999年江泽民集团开始迫害法轮功，15年来的残酷迫害不但没有使法轮功消失，反而使法轮功在世界上得到了更广泛的传播。这次来纽约参加游行的吉尔森，是挪威的一名成功的生意顾问，1999年开始修炼法轮功。他说，修炼后我与顾客打交道变得更谦卑，法轮大法教导我要为别人着想，我要让人们知道法轮大法的美好和中共迫害的邪恶。来自俄罗斯南部的伊万，2005年开始修炼法轮大法，他的病症随之全消失了，家庭变得更和睦，女儿也加入了修炼行列。他说，在俄罗斯也有法轮功学员，以前我是一个严厉的军人，修炼后我变得和善，能够修炼法轮功非常幸运，这是世界上最好的功法。

鉴于法轮功对人类身心健康、道德升华作出的杰出贡献，世界各国颁发给法轮功的褒奖多达几千个。加拿

2014年
6月

纵观天下

反馈信箱：santui@comcast.net

免费提供《九评》、最新翻墙软件和三退服务

退党、团、队人数已近一亿七千万

大总理哈珀在今年的表彰函中说：全世界数以百万计的人受益于法轮大法的教导，真善忍的原则赢得了加拿大的认同，我表彰加拿大法轮大法学会与加拿大人民分享这一功法。美国波士顿市长宣布，2014年5月13日为波士顿市的“世界法轮大法日”。美国费城市长，宾夕法尼亚州长、纽约州参议院等均于5月初给法轮功学员颁发了褒奖令。法轮功学员持之以恒地以和平方式反迫害，赢得了世界各国人民和政府的同情、支持与敬佩，法轮功的“真善忍”精神已在世界扎根。

真善忍展示道德风貌

1989年“六四”天安门屠杀之后，中共的意识形态彻底破产，尤其是1991年8月苏共垮台和随之而来的东欧剧变，给中共带来极大的恐惧和压力，内外交困的形势使其统治合法性和生存受到了空前的挑战。此时中共已经无法用马、列、毛的原教旨主义整合其党徒，而转向了用全面腐败来换取党徒的忠心。换句话说，只要谁跟着党，党就允许他通过贪污等方式换取不入党就得不到的好处。尤其是1992年邓小平南巡之后，中国从官倒横行到房地产和股市的投机，从包二奶到走私遍地，黄赌毒蔓延。虽不能说“洪洞县内无好人”，但民间对于中共反腐早已失去信心，认为中高级干部的腐败比例超过一半以上。

此时法轮功学员修炼“真善忍”，展示出来的道德风貌打动了民众尚存的内心善良，引来上亿民众的敬意，参与修炼，法轮功这面道德的镜子照出了中共的一切不正。…同时，法轮功对人身心健康的改善，使修炼人数快速增长，…短短七年的时间，就从无到有，发展到一亿人。当时，中国几乎所有的公园，都有法轮功晨炼时的功法音乐声。

共产党说法轮功和中共“争夺”群众，是“宗教”，实际上法轮功带给了人一种文化和生活方式，是中国人失落已久的祖宗文化和传统的根。法轮功之所以让江泽民和共产党如此害怕，是因为这种传统的道德一旦和群众融为一体，则任何力量都阻挡不了其迅速扩大的趋势。这种久远传承的价值观被共产党几十年硬给切断和篡改，重新拾回传统本身就是历史的选择，一种广大群众经历苦难后自己选择的回归，这种选择的必然结果就是明辨是非，抛弃邪恶，当然也就是对共产党的一套从根本上的否定和抛弃。这就等于点了中共的死穴。尤其当修炼法轮功的人数超过了中共党员人数的时候，中共发自内心的恐惧与嫉妒可想而知。（节选自《九评之五》）

退出党、团、队 三退保平安（可用化名） 热线 001888-8928757 001416-3619895

给 santui@comcast.net 发一封空白电邮，主题为 **12345**，可收到《自由门》软件看新唐人电视、大纪元报导希望之声广播电台（请依序调频找适合的短波频率）→18970、18180、17250、16600、16100、15900、...13350（千赫）

卖国与二奸再曝光

2014年5月20日，被冷落已久的江泽民出来见了访华的普京一面，该消息竟是由某新浪微博率先发出，令外界品到贬味。俄罗斯之音报导了普京对江讲的话：“再次对您任时为俄中关系注入强大推动力表示感谢”，让人们不得不再次聚焦江泽民在俄中关系中所扮演的角色。江对俄中关系的最大“贡献”，就是向俄国出卖了大量中国领土。1999年12月，江与叶利钦签订了《关于中俄国界线东西两段的叙述议定书》，出卖了一百多万平方公里的国土，相当于东北三省面积的总和，也相当于几十个台湾；江泽民还将图们江出海口划给俄国，封死了东北通往日本海的出海口，并命令中国边防军后撤一百公里。此勾当一直被江泽民隐瞒着，直到几年后经俄方公布，中国人才得知。

多年以来，历史学者吕加平曾以公开信、上书等方式，揭露江泽民的“二奸”身份，第一奸，江本人和他的生父都是日伪汉奸；第二奸，江还是一个克格勃特务。日本侵华期间，江泽民参加了第4期日伪特务的“青年干训班”，由侵华日军的特务总头子土肥原贤二的助手丁默村直接主持。江泽民在长春一汽期间被派往莫斯科，克格勃发现他是大汉奸江冠千的长子，并掌握了他在青年干训班的档案，同时派出色情间谍引诱，把江发展为克格勃远东局特务。1991年，当江以总书记身份出访苏联时，苏方特意让当年色诱他的“燕子”克拉娃，在江参观汽车厂时与其“巧遇”，以此显示克格勃仍掌握其软肋。此后，江泽民对苏俄的屈膝可想而知。

餐馆里的新唐人

2012年下半年，东北某个刚开业的餐馆生意兴旺，餐馆安装了电视天线、能接收新唐人电视台的节目，人们一边吃饭一边看电视。新唐人敢于报导中国的真实情况，每当重大事件发生时，都能把被中共封锁的信息报道出来，深深吸引着顾客。有个客人感慨道：这才叫新闻呢，这才叫媒体呢，半辈子了，以前光听共产党瞎白话！餐馆的人对他说，这个电视台在海外，不受共产党过滤，所以才带劲儿！

一天中午，新唐人正在播放《雷人网事》，一个幽默的短剧系列，引来吃饭的人开怀大笑：演得太好了，都是大实话。一个保安模样的人说：这是谁编的？太有才了！我看年三十儿的晚会不用演别的，就演这个节目就行了，真是把社会现实都演到位了！有人问，还有啥节目？厨师告诉大家，还有《中国禁闻》、《今日点击》、《笑谈风云》、《热点互动》等，都是精品。

一次，一个司机来吃饭，看到新唐人节目后就问：这是哪个国家的，怎么搜来的？餐馆的人告诉他：这是海外的新唐人，不收费就能看，60厘米的锅盖直收韩星五号，挺简单的。还有人跑到餐馆来问接收频率，说自己家里也有锅盖，怎么调试？一年多来，有人都成了餐馆的常客了。后来好多人都聚在一楼，就为了看新唐人的节目，有的吃完了也不走，有的宁可捧着碗站着吃，也不愿上楼去坐。后来为满足客人的需求，餐馆在二楼又装了一台液晶电视。新唐人的节目已经成了这个餐馆的“主菜”了。（本刊免费提供网络电视软件，可观看新唐人）

一场祸国殃民的迫害

1999年，江泽民集团为了迫害法轮功，建立了“610”系统，并动用公检法司、监狱、特务、外交、财政、军队、武警、医疗、大专院校等，对法轮功学员进行残酷迫害。数年后，中共高层及国务院调查发现，迫害所牵动的层面之广、规模之大，令人瞠目，所投入的巨大财政资源已让国库不堪重负。中共十七大前有消息披露，中共高层下令成立特别调查组，对迫害法轮功所投入的资源消耗进行秘密摸底，发现迫害耗费了至少四分之一的国家财力。一名辽宁司法厅高级官员曾公开表示：对付法轮功的财政投入已超过了一场战争的经费。另据中共财政部公布的数据，以迫害法轮功为主要任务的政法委，其维稳费用近些年超过军费：2012年维稳费为7018亿，军费为6703亿；2013年维稳费为7690亿，军费为7202亿。

江泽民是这场邪恶迫害的始作俑者和策划指挥者。他充分利用了权力、地位、整人手段、运动机制而发动了这场对法轮功的迫害，对这场历史罪恶负有不可逃脱的责任。另一方面，中共从产生之日起就以镇压为手段，以迫害为能事，以一党统治天下的思想控制为其统治基础。江泽民和中共对修炼真善忍的一群好人进行毫无人性的迫害时，使假、恶、暴、毒、邪、腐败等乘机泛滥，随之而来的是中国大地上普遍的道德沦陷，社会风气恶化，人人深受其害。江泽民和中共的恶行，将给人类留下永久和深刻的教训。

见证六四血腥 退出恶党

1989年六四后的不长时间，我在农村的一位老大爷家住了一宿，晚上大爷、大娘向我讲了一件事，使我真正认识了中共的面目。大爷有个孙子是一名大学生，六四时他和同学都去了北京。那天晚上，同学们在天安门广场游行，一辆坦克从后面开过来，直冲学生队伍，不少学生被压在坦克底下，当时血流成河。眼睁睁地看着身边的一个女生顿时被碾成肉饼，另一个女生吓得大叫，当时就精神失常了，好象后来一直都没完全恢复。回校后老师还告诉他们，当时的情况谁也不能说出去，否则就会受到处分的。

这么大的一个党，对一群手无寸铁的学生大下杀手，多邪恶啊，天理不容！读了《九评共产党》，我彻底认清了中共的邪恶本质，深知中共邪灵不除，国无宁日。现在我郑重声明：退出参加过的中共邪灵的组织少先队、共青团等，我以前的与恶党组织有关的一切言行和书面材料，全部作废，彻底从自身体系的微观上清除中共邪灵的一切毒素。（姜泽利）

严正声明 销毁毒誓

我年已七十有余，小学时曾被共产党欺骗，加入过少先队，被绑过红领巾。虽然早已超龄自动退出，但是自己要活得明明白白，主动脱离共产党红龙鬼的尾随，销毁对其发的毒誓（旧时发誓是天地为证的），坚决抹去对其发誓时被打在额头上的印记，割断与这个西来邪灵的一切关系，与这个邪恶魔鬼一刀两断，做一个堂堂正正的中国人。天地为证，此鉴。

陈阿三 立字为证 2014.05.18 广东